BexoMocTh OCHOBHBIX 00beMOB PadoT U pacxoa MATEPHAJIOB NIPU YCTPOii-

ctBe I'IIC
Ne HaumMmenoBanmne nokasareJen Enununna KoaundecTrBO
n/n U3MepeHust HA eIUHUILY
H3MepeHust
VYerpotictBo I'LIC cpait na JIIIT
1 Y CTpOCTBO IPYHTOIIEMEHTHBIX CBail T 124
2 Hsrorosienue cBaii L=9,9Mm .M. 1227,6
bypenue ckBaxuH DI27MM ¢ mpoMBbIB-
3 | KOif BOJOLIEMEHTHBIM pacTBOPOM OypOBOMA M 2656,1
YCTaHOBKOH TiryonHoM 21,42m
4 Pacxox nemenra Ha OypeHue Krlm.m/cBast 30/642
4 Pacxox nemenTta Ha ycrporictso I'TIC Kkrlmn.m/cBas 378/3742
5 XJOpUCTBIN KaIbIUi KT 7,56/74,8
VYerpoiictBo I'IIC cBait nva TTIT
1 Y CTpOICTBO IPYHTOIIEMEHTHBIX CBaii T 124
2 Hsrorosnenue ceaii L=10,06Mm IL.M. 1247,4
bypenue ckBaxkun DI127MM ¢ NOpOMBIB-
3 | KOif BOJOLIEMEHTHBIM PacTBOPOM OypOBOM M 2659,8
ycTaHOBKOM riyOuHoit 21,45m
4 Pacxox nemenra Ha OypeHune Krlm.m/cBas 30/643,5
4 Pacxon nemenra Ha yctporictso I'TIC krlm.m/cBast 378/3802,6
5 XJTOPUCTBIN KaJIbIIUH KT 7,56/76
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